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題組：Contest Volumes
題號：10214: Trees in a wood
解題者：毛梓桓
解題日期：2022年5月12日
題意：
· 坐標系上每個點都種有一棵樹，我們站在原點能看到K棵樹，而整片森林中總共有N棵樹，試問K/N的值(前面的樹會遮住後面的樹，但只有被完整遮住的樹才會當作沒看到) 

[image: ]題意範例：

解法：
· 能被看到的樹的座標值必須互質，而若座標不為互質則表示該樹被另一座標為互質的樹擋住。
     E.g.(2,3)這棵樹會擋住(4,6),(6,9),(8,12)……這些樹。
     所以要求的就是所有互質的點的數量。
解法範例：
· 歐拉函數euler(x):1~x中與x互質的數字個數。於是我們先建立一個1~2000的歐拉函數表，而題目有給一個提示[image: 一張含有 文字 的圖片

自動產生的描述]
     從1~x到x互質的數字個數為euler(x),而gcd(i,x)=gcd(i+x,x)。所以從1+x到2*x互質的數字個數也是euler(x)。輸入x,y的值後，對於每一個x值，根據y值的不同，分別計算出該行有多少點是互質的。最後再總並除上整體數量即為答案。








討論：
(1)數字太大，需要用long long來存。
(2)歐拉函數建表:
	※歐拉函數公式:
	※若m與n互質:
	1.先將array初始化，0表示未處理過，且phi[1]=1。
	2.從2開始處理，在處理一個數的同時處理所有其倍數，讓他們乘上
  (i-1)/i，於是每個數都會被他的質因數處理到。
3.程式中的第一個if(!phi[i])是為了保證只有質因數能操作他的倍數，
  不會讓和數操作到。
	4.第二個if(!phi[i])是為了讓沒被操作過的數(質數)會先等於自己
[image: 一張含有 文字 的圖片

自動產生的描述]程式：
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from (0,0) to (z,y). Find the number K of all the trees in the wood that can be seen from the origin
and the number N of all the trees to compute the fraction

N-*
Hint: The Euler phi function ¢(n) is defined to be the number of integers m in the range 1 <m < n
relatively prime to n:
p(n) =#{m|1<m<nand ged(m,n) =1} (ged = greatest common divisor)

Instead of counting (an adequate method for small n!) you could as well use the following identity:

1 .
o(n)=n I | (1—--=), P={pe N|p prime}
p
PEPpln

Hint: Remember that ged(m,n) = ged(m + n,n) = ged(m + 2n,n) = ged(m + in, i)

You might be surprised that the fraction
wood.

% converges to "3 ~ 0.607927 for an infinitely large
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using namespace

int [2010];
int (int a,int
if(b==0)
return a;
else
return (b,a%b);

( ,0,sizeof( ));
[1]=1;
for(int 1=2;1<=2000;i++){
if( [1]==0){
for(int j=1;j<=2000;j+=1){
if( [j1==0){
[31=3;
}

[31/1%(1-1);

}
}
long long a,b;
while( >>a>>b){
1f(a==0&&b==0){
break;
}
long long =03
for(int i=1;i<=a;i++){
int c=b/1i;
+=phi[i]*c;
for(int j=c*i+1;j<=b;j++){
if( (1,3)==1){
++ 5
}
3
}
= *4+4 3
long long =(a*2+1)*(b*2+1)-1;
<< << (7)<<(double)





